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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 30/06/2015 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 100/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (30) Trinta
Dias do Mês de Junho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde
funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo
Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o hino nacional e
convidou a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista para fazer a oração. Colocou a Ata da Sessão
Ordinária do dia (23) Vinte e Três de Junho de (2015) Dois Mil e Quinze em votação no qual foi
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite para a Noite de Música na Câmara;
Ofício n°418/2015 vindo da Polícia Militar do Estado de Mato Grosso do Sul; Protocolo n°0015/2015
vindo da Mitra Diocesana de Coxim; Ofício n°0018/2015 vindo da Prefeitura Municipal de Rio Verde,
oriundo do PROCON; Ofício n°91/2015 vindo da Prefeitura Municipal de Rio Verde, oriundo da
Secretaria Municipal de Educação; Ofício n°130/2015 vindo do CETEC SENAI de Rio Verde de Mato
Grosso – MS; Ofício n°129/2015 vindo do CETEC SENAI de Rio Verde de Mato Grosso – MS.
ORDEM DO DIA: Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei
nº006/2015, de 19 de Junho de 2015 que “Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e
do Adolescente e dá outras providências.” Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado
por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº006/2015, de 19 de
Junho de 2015 que “Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá
outras providências.” Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade.
Aprovado os pareceres, portanto projeto aprovado. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo n°08/2015 que Dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública Clube do Laço Centro de Tradições Pantaneiras de Rio verde – MS. Em discussão, não houve
discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
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Projeto de Lei do Legislativo n°08/2015 que Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Clube do
Laço Centro de Tradições Pantaneiras de Rio verde – MS. Em discussão, o Vereador Laurindo Luiz
Marchezam disse que opinou por fazer esse projeto de Lei, o clube do laço foi fundado em mil
novecentos e noventa, e para que tenha uma ajuda do município tem que ser de utilidade pública. E é
melhor para conseguir emenda com algum Deputado, assim como foi com o Grupo da Melhor Idade em
que conseguiu um barracão com Deputados. O Vereador Edmar Pereira da Silva parabenizou o Vereador
pela atitude e disse que todas as políticas que prezem a cultura ele é favorável e em todas as famílias
existe pelo menos um integrante que viva do campo. E vem agregar valor aquele local podendo trazer
melhorias para o Clube do Laço. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros parabenizou o Vereador pela
iniciativa e que isso venha de encontro com a população, um esporte totalmente familiar. Não havendo
mais discussão o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Aprovado os pareceres,
portanto projeto aprovado. Moção de Pesar n°068/2015 autoria Vereador Fábio de Oliveira Souza aos
familiares da Saudosa Marlene de Araújo Borges. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Todos os Vereadores subscrevem. Moção de Pesar n°069/2015 autoria
Vereador Fábio de Oliveira Souza aos familiares do Saudoso Arlei Ribeiro. Em discussão, o Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito disse que foi uma grande perca para o Município, quem o conheceu pôde
observar que era uma grande pessoa, trabalhador, de boa família, desejou pesares a família. Não
havendo mais discussão a Moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Requerimento
n°115/2015 autoria Vereador Fábio de Oliveira Souza. Em discussão, o Vereador Fábio de Oliveira
Souza disse que sua preocupação é porque houve uma equiparação no salário do Prefeito e isso só
poderia ser feito se fosse no ano de dois mil e quatorze, em Maio de dois mil e treze ele mandou o
Projeto de equiparação do salário dos funcionários e já mandou o dele junto e na Constituição Federal
Art. 37, parágrafo 10° diz que a remuneração dos servidores públicos e o subsídio de que trata o § 4º do
art. 39 somente poderão ser fixados ou alterados por lei específica, observada a iniciativa privativa em
cada caso, assegurada revisão geral anual, sempre na mesma data e sem distinção de índices. Não
poderia ter pedido no ano de dois mil e treze, é inconstitucional, que se viabilize a devolução desta
diferença salarial aos cofres públicos. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu pra subscrever e
disse que o salário do Executivo e Legislativo é aprovado de uma gestão para outra não precisando ser
equiparado. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Requerimento n°116/2015 autoria Vereador Fábio de Oliveira Souza. Em discussão, o
Vereador Fábio de Oliveira Souza disse que recebeu informações de outros servidores que esse servidor
encontra-se recebendo por duas funções, esse funcionário é cedido para uma empresa particular, mas
com ônus ao município. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Requerimento n°117/2015 autoria Mesa Diretora. Em discussão, não houve
discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS VERBAIS:
A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente o patrolamento da estrada do lajeado. Fez um Ofício ao Executivo
solicitando informações de quando será a previsão da implantação do Piso Nacional dos Agentes
Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes
fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza, bem
como troca de lâmpadas queimadas da Praça do João de Barro. O Vereador Edmar pereira da Silva fez
um requerimento em nome de todos os Vereadores da Câmara, ao Sr. Sebastião Teixeira de Oliveira,

PÁGINA 2 DE 5

DOC: 



Supervisor Regional da Energisa, solicitando a instalação do Programa Luz Para Todos no
Assentamento Fama. Em discussão, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que vê uma grande
importância nesse requerimento, como coloca o produtor no campo sem água e sem energia. O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam disse que não adianta nada ter furado o poço se não tem energia para fornecer
a água para o povo, é digno de ter energia naquela localidade e realmente a luz é para todos, espera que
esse requerimento em nome de todos tenha força. Não havendo mais discussão, o requerimento foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente reparo da iluminação na
Rua Travessa 1, no Bairro Nova Arruda, do Mercado Peixoto até a Pró Verde. O Vereador Fábio de
Oliveira Souza fez um requerimento em resposta ao requerimento n°102/2015 que fez a algumas sessões
atrás pedindo informações sobre o Caminhão da Coleta Seletiva de lixo que está parado. Faz novamente
o requerimento, porque a resposta não foi convincente, pois o caminhão não se encontra no pátio da
Secretaria de Obras e por ser um contrato acredita que ainda não foi encerrado. Em discussão, não houve
discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Todos os Vereadores subscrevem. O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente o reparo das lâmpadas no Bairro Jardim José Antônio. Fez um requerimento ao Executivo
pedindo que os três trailers existentes na Rua Almirante Tamandaré permaneçam no local sem ser
necessária a retirada todos os dias. Em discussão, o Vereador Edmar Pereira da Silva disse que as
pessoas tem que fazer com que a vida se torne mais fácil, e concorda com requerimentos que facilitem a
vida do cidadão, e disse que não é fácil todos os dias levar e retirar os trailers, e que seja colocado
normas para que eles permaneçam no local. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam disse que esse
requerimento é muito importante, dentro dos trailers tem tanta coisa para se transportar que para levar
todos os dias tem que encaixotar tudo, e se já foi designado àquela rua para isso pode permanecer o
trailer ali. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que mesmo no código de postura condene
algumas coisas, disse que tem que ter bom senso, porque o disk entulho também fica nas ruas, que haja
uma regra para que isso aconteça. O Trailer da Dona Jovercilha esse dias ferveu de tanto ficar levando e
trazendo, então tem que haver uma solução. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Wiliam Assis Santana fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza da Praça do Chão Batido.
Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa
buracos na Rua do ESF da Vila Nova passando pelo Mercado do Paulista. Fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa buracos na Rua
Projetada E e Projetada H, no Bairro João de Barro. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que seja
feito um Projeto para atender a Ponte do Ipiranga. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente o aterro na cabeceira da Ponte do Pombeiro, pois a ponte já
foi feita pelos produtores da região. Fez uma indicação ao Executivo solicitando a volta sinal do Canal
Record. O Vereador Edmar pereira da Silva fez um requerimento solicitando ao Executivo que viabilize
outro local para que seja feita as aulas de moto, pois aonde é feita atrapalha o trânsito. Em discussão, o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse que tem alguns espaços na cidade
que não atrapalham tanto o local de trânsito, que seja uma Rua mais larga e de menos trânsito. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que na gestão passada as aulas eram feitas no Parque de
Exposições, e agora foi trazida novamente para cá, outra opção seria o Motódramo, fazer a demarcação,
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mas tudo com parceria do Executivo, para solucionar esse grande problema. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista pediu para subscrever e disse que como vereadores e cidadãos não podem estar de
acordo com a obstrução de via pública e principalmente porque atrapalha o direito de ir e vir que é
direito de todo cidadão. E concorda que seja no Motódramo, e lógico com uma parceria do DETRAN
com o Executivo. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a
todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou o Projeto de Lei do Legislativo n°08/2015 que
Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Clube do Laço Centro de Tradições Pantaneiras de Rio
verde – MS, aprovado na manhã de hoje. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente o patrolamento da estrada do lajeado. Comentou o Ofício ao Executivo
solicitando informações de quando será a previsão da implantação do Piso Nacional dos Agentes
Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias. Comentou um caso ocorrido com uma
criança que precisava fazer um exame e foi marcado para quase um mês, sendo que o exame era de
rotina e feita aqui mesmo na cidade. Comentou sobre a publicação do Edital do Concurso Público da
Prefeitura de Rio Verde. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito informou aos colegas vereadores
que as Sessões dos dias sete e quatorze de Julho serão apenas para apreciação e votação da LDO. Pediu a
Secretaria de obras a manutenção dos braços de energia na Rua Piá, no Bairro Nova Rio Verde.
Comentou que a inscrição para o Concurso Público encontra-se aberta do dia Vinte e Seis de Junho até o
dia dez de Julho. Disse que pessoas entraram em contato questionando o porquê estão disponíveis
apenas cento e sessenta vagas aproximadamente se antes havia mais de trezentos funcionários
contratados. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da
RCA. Convidou a toda a população para a Noite de Música na Câmara com os Professores Estevam e
Rute. Comentou o Projeto de Lei do Legislativo n°08/2015 que Dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública Clube do Laço Centro de Tradições Pantaneiras de Rio verde – MS, aprovado na manhã de hoje.
Comentou o requerimento em nome de todos os Vereadores da Câmara, ao Sr. Sebastião Teixeira de
Oliveira, Supervisor Regional da Energisa, solicitando a instalação do Programa Luz Para Todos no
Assentamento Fama. Comentou o requerimento solicitando ao Executivo que viabilize outro local para
que seja feita as aulas de moto, pois aonde é feita atrapalha o trânsito. Comentou sobre o Edital de
abertura do Concurso Público da Prefeitura de Rio Verde. Convidou a todos para o teatro do FETRAN.
Convidou a todos para fazer os cursos com inscrições abertas do SENAI. O vereador Laurindo Luiz
Marchezam cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou sobre a vaga de
veterinário que possui para o Concurso Público. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente reparo da iluminação na Rua Travessa 1, no Bairro Nova
Arruda, do Mercado Peixoto até a Pró Verde. Comentou o Projeto de Lei do Legislativo n°08/2015 que
Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Clube do Laço Centro de Tradições Pantaneiras de Rio
verde – MS, aprovado na manhã de hoje. Comentou sobre o Barracão que trouxe para o Grupo da
melhor Idade através dos Deputados e por isso fez esse Projeto para transformar o Clube do Laço em
Utilidade Pública. Disse que essa semana escutou alguém falar na rádio que trouxeram o Barracão para o
Grupo e quando o filho é bonito todo mundo quer ser pai, e disse que esse pedido ao Governador foi seu.
O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pediu uma parte e disse que acha muito justo que esse feito
do Barracão foi realizado por todos os Vereadores da Câmara Municipal encabeçado pelo Vereador
Lauro, com ajuda do Deputado Fábio Trad e Junior Mochi. O vereador Laurindo Luiz Marchezam
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comentou sobre a tradição do Clube do laço de Rio Verde. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente o reparo das lâmpadas no Bairro Jardim José Antônio.
Comentou o requerimento ao Executivo pedindo que os três trailers existentes na Rua Almirante
Tamandaré permaneçam no local sem ser necessária a retirada todos os dias. Comentou o Projeto de Lei
do Legislativo n°08/2015 que Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Clube do Laço Centro de
Tradições Pantaneiras de Rio verde – MS, aprovado na manhã de hoje. Comentou sobre um caso
ocorrido no Hospital Municipal. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez uma Moção de
Congratulação em nome de todos os Vereadores parabenizando a funcionária Maria das Graças pelo
aniversário no dia de ontem. PELA ORDEM: O Vereador Joelson de Almeida Furtado comentou sobre a
aprovação no dia de ontem na Sessão extraordinária de duas emendas de suplementação e recapeamento
de asfalto. Comentou sobre os cursos abertos no SENAI. Parabenizou seu amigo Jorge Luiz de Oliveira
Santos, popular Jorginho que fez aniversário, desejou muitas felicidades. Parabenizou a funcionaria
Maria das Graças pelo aniversário no dia de ontem. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (30) Trinta de Junho do ano de (2015) Dois Mil
e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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